

# 大帅二帅想要文具盒 其实他们还缺棉衣



□本报记者 杨尊尊

12月9日,本报刊发“我的年度照片”征集活动消息,不少微友热情参与,件件投稿打动人心。其中,微友“A买青”关于双胞胎兄弟大帅、二帅的图文故事尤其让微友牵挂。12月16日上午,记者在位于鲁山县礄子营乡的新苗小学见到了投稿照片中的大帅和二帅。

12月12日,平顶山晚报官方微信“晚报小微”推出“我的年度照片”第二期展示,其中3号投稿照片由微友“A买青”在鲁山县礄子营乡一个偏远的小山村拍摄,照片内容是一盆馊了还在吃的剩菜(上图微友摄)。微友“A买青”讲述了家住鲁山县礄子营乡魏冲村的6岁双胞胎兄弟大帅、二帅和9岁的姐姐跟着体弱多病的奶奶乔秀英相依为命的故事。因为生活困难,奶奶从学校食堂带回的剩菜已经馊掉,却仍不舍得倒掉。对于大帅、二帅的生活状况,不少微友关心询问。

12月16日上午,记者与78岁的乔秀英取得联系,2009年10月12日,大帅、二帅的爸爸骑摩托车外出时遭遇车祸身亡,肇事车逃逸。此后不久,他们的妈妈不辞而别,留下刚满半岁的兄弟俩和3岁的女儿冯怡文。两个老人带着3个孩子艰难生活,一家人的花销全靠老人种田卖粮维持。家里出事后,孩子的爷爷一直郁郁寡欢,身体也越来越差,于去年12月份去世。因为长年劳累,如今乔秀英经常腰疼、腿疼,她还患有白内障,左眼看东西十分模糊。为了攒钱给奶奶看病,9岁的小怡文经常上山捡橡壳,一斤橡壳可以卖3毛多钱。

乔秀英告诉记者,大帅、二帅今年刚刚进入鲁山新苗小学上学,每两周回家一次。当天中午,记者趁着放学间隙,来到学校见到了兄弟俩。虽说两个孩子都已经6岁,却比同龄的孩子矮小瘦弱。本该童真无忧的年纪,两个孩子却都不爱说话,身上的衣服脏兮兮的,小脸稚嫩却皱着眉头。

“俺俩一直没有文具盒,就想要个文具盒。”当记者给兄弟俩看好心人去家里探望的照片时,哥哥大帅脸上露出笑容说起了话,弟弟自始至终都没有说话。

“上个月有好心人来家里看望过,我老太婆也不缺啥,就是任孩子没有换洗的棉衣,一件衣服穿得那么脏也没啥换。”乔秀英说。

向晚报小微投稿的微友“A买青”告诉记者,她经常参与公益活动,“看着他们心疼,有机会想给他们带些玩具,希望他们开心起来。孩子的心理疏导也很重要,担心他们会自闭。”“A买青”说。

晚报小微“我的年度照片”投稿正在进行中,您可以微信添加平顶山晚报官方公众号“晚报小微”(pdsbwg)或扫描本报头版左上角二维码关注,然后向晚报小微发送“图片+文字”投稿。请您务必留下姓名和联系方式,以便工作人员在送奖品时与您联系。



12月16日,记者在鲁山新苗小学见到了大帅和二帅,他们身上的衣服脏兮兮的,小脸稚嫩却皱着眉头。 本报记者 杨尊尊 摄

## 七旬老人想给女儿订制一辆自行车

□本报记者 高红侠

几年前,家住新华区曙光街街道曙北社区的宋保娥被查出患淋巴瘤,她和患病的女儿没有收入,一家三口仅靠老伴的退休金生活。昨天上午,她拨通了本报的热线电话报名参加“温暖订制”活动,希望给女儿订制一辆自行车。

宋保娥家住曙光街西段平煤神马建工集团建井三处家属院1号楼。昨天上午,记者来到其家中采访。一套二居室收拾得干干净净。今年72岁的宋保娥两个月前刚做完化疗,原有的齐耳短发全部掉光后,刚长出一点。

宋保娥告诉记者,老伴是平煤神马建工集团三处的退休工人,她有三

个子女,大女儿患有癫痫,十几年前离婚搬回来和他们住在一起。三年前,患有精神分裂症的大儿子外出走失,至今下落不明。正是那一年,她感觉身体不舒服,到医院检查被确诊为淋巴瘤,东拼西凑找来钱治疗,病情才得以稳定。“家里条件不允许,现在吃点儿中药维持着就行了。”

女儿的病需要长年用药,前几年经常犯病,宋保娥还得拖着病体照顾女儿。“今年以来好多了,可以出去转转了。”宋保娥说,女儿病情好点老想骑自行车出去转转,但前段时间家里仅有的一辆旧自行车丢了,女儿外出时只好步行或借小儿子家的自行车骑。“如果能给她找一辆自行车就好了,新旧都行,只要能骑。”

### 心愿实现

## 郟县残联为李国顺送去温暖

□记者 孙书贤

本报讯 12月16日下午,郟县残疾人联合会有关负责人来到长桥镇大李楼村,给李国顺家送去了一件棉衣、两床棉被、一袋大米和一壶食用油,让李国顺全家备感温暖。

12月16日,本报“温暖订制”栏目报道了郟县长桥镇大李楼村李国顺一

家四个残疾人,生活十分困难,李国顺想给父亲订制棉衣和被子。报道发出的当天上午,郟县残联的有关负责人就和记者取得了联系,表示要去看望李国顺一家。

当天下午,郟县残联有关负责人和记者一起来到李国顺的家中,送去了一件棉衣、两条棉被、一袋大米和一壶食用油。

## 温暖订制

有心愿想实现,有爱心想送出,可拨打电话4940000或通过晚报QQ800019008、晚报小微(微信号pdsbwg)留言。

### 天儿好……

## 空气质量连续3天优良 我市大气重污染Ⅱ级响应和Ⅱ级应急减排措施昨天12时终止

□记者 王桂星

本报讯 随着大风天气的到来,我市空气质量明显改善。昨天,市政府办公室发出通知,决定从12月17日12时终止此前启动的大气重污染Ⅱ级响应和Ⅱ级应急减排措施。大家的机动车可以正常上路行驶了!

据了解,因预测我市即将出现大气重污染天气,我市于12月6日启动了大气重污染Ⅱ级应急减排措施,并于12月10日启动大气重污染Ⅱ级响应措施。根据市政府通知要求,我市对相关企业执行了更加严格的停产限产措施,建筑、拆迁和道路土方施工也全部停工,道路清扫保洁得到加强,并启动了机动车单双号限行措施。

12月14日以来,我市空气质量持续好转,连续3天达到优良级别,已经符合《平顶山市大气重污染应急预案》Ⅱ级响应和Ⅱ级应急减排措施的终止条件。因此,市政府办公室昨天发出通知,决定从12月17日12时终止此前启动的大气重污染Ⅱ级响应和Ⅱ级应急减排措施。

市政府办公室在通知中指出,为确保我市空气质量持续好转,各有关部门和企业要继续严格按照我市改善空气质量百日攻坚行动实施方案的要求,采取有力措施严控大气污染,继续执行工业企业停产限产措施,淘汰落后产能,加强施工工地和道路运输扬尘监管,做好道路清扫保洁,全面取缔有烟烧烤。



## 冰晶湖面

昨天上午,记者在市区白鹭洲城市湿地公园看到,人工湖的湖面上覆盖了一层薄冰。 本报记者 彭程 摄



## 热闹草坪

昨天上午,河滨公园白马草坪上,不少市民带着孩子在这里休闲玩耍。当天,我市大风暂停,冬日暖阳,空气清新,市民纷纷走出家门享受阳光。 本报记者 禹舸 摄

**智能指纹防盗门锁专卖 远成锁业**

C级锁芯 特级防盗 只属于手指的放心锁 ●从此不用带钥匙 再也不会丢钥匙

指纹开锁方便安全 智能时代 告别钥匙 ●所有防盗门通用互换 无需开孔(可选锁体)

不怕出门忘带钥匙 不怕小偷万能钥匙

不怕小孩弄丢钥匙 不怕老人忘带钥匙

公司地址:平顶山市建设路东段上上城小区对面 远成锁业

销售电话:0375-3872777 18503759777 无需换门 安全升级 C级防盗